

股指期货来了

启动仪式昨在沪举行,四合约下周五正式交易

昨日,股指期货启动仪式在上海举行,中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声,中国证监会主席尚福林共同启动了股指期货,中国证监会有关负责人在现场对记者表示,首批四个沪深300股票指数期货合约将于4月16日在中国金融期货交易所正式挂牌交易。

管理层反复强调风险

尚福林在启动仪式现场对记者说:截至4月7日,已经有4740户投资者成功开立股指期货交易账户,其中,约90%的投资者来自商品期货市场,未来的开户数可能会有较大增长,交易额也会较大,因此防范风险绝对不能有丝毫松懈。中金所有关负责人表示,相对于A股市场现在1.4亿多的开户数,4740个股指期货账户是九牛一毛,但是由于股指期货具有杠杆放大效应、做空机制等,所以其风险既要大于普通股票买卖交易,也非常不同于股民熟悉的风险范畴。沪深交易所等市场有关各方,始终把风险防范和控制放在首位。

在中金所内部,中金所监察部作为股指期货开通后查处违规行为的主要部门,已经重点加强了这里的人员配备和业务培训,而且其办公区域明显比中金所其他部门要大,显示出它的地位与作用的重要程度。股指期货的日常交易运作和风险监控管理,则由中金所的交易部负责,



图为中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声(左)与中国证监会主席尚福林共同启动股指期货
新华社记者 裴鑫 摄

该部还同时担负着与会员单位和投资者的管理与服务,“及时发现、及时制止、及时查处”这样的标语,在中金所内部高挂,引起了参观媒体的高度关注。中国证监会和中金所已经高密度地组织了大量培训,来自期货公司和证券公司的几千名高管、营业部负责人、营销人员、开户人员、IB业务人员和相关岗位业务人员等参加了培训。

市场流动性不用担心

中金所研发部负责人张晓刚表示,市场不必担心上市初期的流动性。“股指期货市场投资者都是经过认真学习和培训的,对产品认识深刻。而且也有一定资金规模,能够保证股指期货初期的流动性。”中国现货市场存在的系统风险比国外成熟市场

平均高出10%-20%,机构投资者的避险需求较旺盛。机构投资者一般有大量现货投入需要套期保值,但股指期货运行初期,由于大量中小投资者排除在外,同时限制境外投资者,从而使现货保值业务因为难以找到承担风险的投机者而不能将风险转移出去,套期保值者相对过多,就会降低市场流动性。

1995年的“3·27”国债期货事件让我国尚处于襁褓中的金融期货夭折。股指期货推出后,其标的沪深300指数会不会也遭到一些机构人为操纵?会不会有部分投机资金转向更加灵活的期指市场,从而导致现货市场活跃度降低?国泰君安首席经济学家李迅雷认为,这种情况在中国出现的可能性比较小。“一方面由于股指期货目前设定的门槛

比较高,所以真正进入股指期货的资金一开始并不多;另一方面由于目前中国股市规模已经非常大,股指期货应该还是会促进股市流动性的活跃。”另一方面,根据光大证券针对股指期货所做的压力测试结果显示:“目前阶段,不高于5000万元的资金可使沪深300指数短时波动一个指数点”。而中金所在此次正式启动前进行的最后一次测试中,中金所当时向每个结算会员提供了10亿虚拟资金,参与下单总人数不能少于已开户人数10%。测试合约即是将在4月16日首批上市的IF1005、IF1006、IF1009、IF1012合约。两日测试中,IF1005、IF1006合约保证金为15%;IF1009、IF1012合约保证金为18%。

万事俱备,下周五开锣

中金所已经完成了沪深300股指期货正式行情交易系统的切换工作,4月16日股指期货将正式交易,为确保股指期货的行情系统从仿真行情平稳过渡至正式行情,中金所介绍说,届时挂牌交易的沪深300股指期货首批合约,分别为2010年5月、6月、9月和12月到期的合约;沪深300股指期货合约的挂盘基准价,由中金所在合约上市交易前一工作日公布。为不影响仿真交易的正常进行,中金所将继续在仿真会员单位的柜台系统上推送一档实时行情,客户可以通过登录交易软件收看仿真行情并进行仿真交易。 快报记者 成小穿

小布什:贸易保护是情绪不是答案

摆脱金融危机一靠美中合作二靠自由贸易



美国前总统乔治·沃克·布什昨天在上海举行的沃特金融峰会上作了一个激情演讲,他说,在这一次全球金融危机中,他学到的最大成果就是,想解决危机,一离不开中美合作,二离不开自由贸易。针对当前国际贸易保护主义有所抬头的现象,他指出,贸易战对中美都非常不利,对全球经济复苏更不利。

谈贸易保护

是情绪不是答案

布什说,贸易保护主义其实是一种情绪,解决中美贸易争端不一定要通过打贸易战。布什援引了具体数据来支持他的自由贸易价值观。

“在我任期中,全球经济的55%是在东亚,而且美国贸易的三分之二是与东亚发生的。在我任期结束时,东亚与美国的贸易

额上涨了3倍,看看中国、马来西亚等欣欣向荣的亚洲国家吧,人们都说这是一个奇迹,我认为这不只是奇迹,还表明了自由市场的力量,只要政策到位,政策合理,就会出现这样的一个非常好的结果。自由贸易给了消费者更多的产品和服务可以选择,这是一个正面的效应。”

谈中国崛起 是机会不是危险

针对一些人渲染的中国威胁论,布什说:“有人说这是一个竞争,是危险,我觉得不是这样。中国的崛起给了我们一个实现双赢的机会,这个机会需要通过合作来实现,这也是为什么美国的财长们总是不停地来到中国的原因。他们来与中国开展对话沟通,中国和美国的高官有建立这样一个交流的渠道,我们都会换位思考。”

谈金融危机 需要合作而不是保护

布什总结说:金融危机给我们的教训就是,大家都是相互依存的。正因为有了全世界的共同干预,人们所预测的大萧条并没有来临。

但布什也说,政府对市场的干预只能是暂时的,创造财富最好的方式是激励私人投资。因此需要有非常坚实的、透明度的监管制度,只是这样的监管不能压抑私营企业和私营领域的投

资和成长。应对金融危机有一种很危险的方法,那就是贸易保护主义,他说他担心保护的抬头。

谈美国财政赤字 过高的赤字对美中都不利

布什说对美国目前面临的巨额财政赤字忧心忡忡。他说:看我们的税收和支出之间的差额,还有我们的社保、医疗方面的方案在将来有可能造成的政府支出,我们看当前的赤字有很大的债务,使得我们未来使用资本的成本提升。

美国经济如果继续不好,对中国也是不利的,毕竟我们两国的关系太密切了,所以这也是美国的总统当务之急要解决的问题。其实,国会

它的胃口很大,是想解决各种各样的问题,把什么问题都做好,但是有些时候做的事情并不是很健康的,也就是说,这样的一些做法,可能不一定真正去治疗我们的一些毛病。政府要长远去看,我们的确要在这些方面做更多工作来确保经济的安全发展。

调侃自己

下辈子还想当总统

在互动环节,主持人向小布什提了一个问题:如果时间倒流,你还想做总统还是普通的(美国)公民呢?

他想了想才回答:这是非常有意思的问题,我尽量来做一个比较全面完整的回答,绝对的——我是希望再做总统,我非常享受做总统的时光,这是巨大的荣誉,我非常尊重我们美国的公民们,也非常热爱我的国家,我非常希望重新做总统,问题是我没有办法再做总统了,我已经做了8年了。

快报记者 成小穿

国内首只通胀主题基金
富国通胀通缩主题轮动基金

基金代码:100039

4月8日至5月7日全面发售

工行等各大银行、券商及
富国基金E宝通网上直销平台有售

富国基金

全国统一客户服务电话:400-888-0666
公司网站:www.fullgoal.com.cn

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3143.45	12603.25
最高	3143.83	12603.25
最低	3110.26	12381.38
收盘	3118.71	12427
涨幅	-0.94%	-1.62%
成交额	1439.5亿	1162.6亿

华夏银行

8日外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	681.21	675.75	683.95
港币	87.77	87.06	88.12
欧元	905.7	886.6	912.97
日元	7.2828	7.1292	7.3413
英镑	1034.8	1012.98	1043.11
瑞士法郎	631.76	618.57	637.09
新加坡元	486.42	476.35	490.72
瑞典克朗	93.51	91.58	94.35
加拿大元	675.39	661.41	681.36
澳大利亚元	630.48	616.62	635.29

太平洋电话车险
4006095500
省钱 商业险保费省15%
不省服务 专业团队 品牌服务
一个电话,保险到家
太平洋财产保险有限公司

交银理财博客

EXPO
交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
中国2010年上海世博会合作伙伴
交银网通 诚信永恒

交通银行“得利宝·久久添利”理财产品火爆销售

交通银行携手平安信托推出“得利宝·久久添利”理财产品,该产品通过引入专业投资机构运作,借助中长期稳健投资为客户带来稳定收益,满足客户成家立业、教育投资、个人养老等中长期理财的需求。产品存续期客户资金灵活进出,充分满足流动性需求,进一步拓宽了投资者的理财视野,受到广大客户的青睐。

“得利宝·久久添利”理财产品投资于国内公开发行的固定收益资产、A股股票、证券投资基金以及其他依法成立的理财产品和信托产品等。该产品的特点是:

眼光长远 及早规划收益稳

该款产品强调长期、持续性投资,日积月累,聚沙成塔。不同于基金、股票等蕴含较大市场风险的投资品种,该款产品旨在保证投资本金和基础收益的同时为投资者实现收益的可持续增长。

本利双收 季度分红回报早

该理财产品通过季度现金分红的方式令投资者长期投资短期即可实现收益回报,每次分红客户除了获得基础收益外,还可以根据投资运作情况获得浮动收益。目前该产品基础收益率为1.75%,交通银行将随市场情况变化适时调整基础收益率。

限时优惠 把握机会巧投资

从即日起至2010年6月1日期间申购该理财产品的,按不同申购金额可享受限时优惠,具体优惠情况请至交行各网点咨询。



国内首只通胀主题基金

富国通胀通缩主题轮动基金

基金代码:100039

4月8日至5月7日全面发售

工行等各大银行、券商及
富国基金E宝通网上直销平台有售

富国基金

全国统一客户服务电话:400-888-0666
公司网站:www.fullgoal.com.cn